
34ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

ATOS APRESENTADOS NA 34ª
REUNIÃO ORDINÁRIA
Leitura e Discussão da Ata da 33ª
Reunião Ordinária do dia 01 de
Outubro de 2018, aprovada por
todos os Vereadores.

PARECERES

Favorável ao Projeto de Lei
Ordinária nº 25/2018:
Altera o art. 10 caput da Lei
Municipal n° 1.790/2018.
APROVADO POR TODOS. 

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA

Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 14/2018:
"Dispõe sobre ajuda aos doadores de sangue do Município de Conceição do Rio Verde e
dá outras providências"

Trata o presente Projeto de Lei em análise, de regrar a ajuda financeira para os doadores
de sangue do Município de Conceição do Rio Verde. 
APROVADO POR TODOS.

Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 22/2018:
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a filiar-se e contribuir mensalmente com a
AMARGE – Associação dos Municípios do Alto do Rio Grande".

Trata o Projeto de Lei em análise, de autorizar o Município de Conceição do Rio Verde a
participar de uma associação de Municípios que está surgindo com sede no Município de
Bom Jardim de Minas. A referida associação, por seu consórcio público, é responsável
pela manutenção da iluminação pública local, que é de responsabilidade do município. 
APROVADO POR TODOS.

Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 23/2018:



"CONCEDE BENEFÍCIOS FISCAIS E DESPESA DE ALUGUEL À EMPRESA HGS
CONFECCÇÕES LTDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
Trata o Projeto de Lei, autorizar o Município de Conceição do Rio Verde a conceder
benefícios fiscais a uma empresa que está se instalando no Município. 
APROVADO POR TODOS.

Em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 25/2018:
Altera o art. 10 caput da Lei Municipal n° 1.790/2018.
APROVADO POR TODOS. 

Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 25/2018:
Altera o art. 10 caput da Lei Municipal n° 1.790/2018.
Trata o presente Projeto de Lei em promover uma alteração na Lei Municipal
n°1.790/2018. O artigo que está sendo alterado, proporcionará ao gestor público
especificamente autorizar os motoristas da saúde a promoverem diárias ilimitadas
mensalmente, de acordo com a necessidade da Secretaria de Saúde.
APROVADO POR TODOS. 

INDICAÇÕES

VEREADOR CARLOS ALBERTO DOS SANTOS

Nº33/2018, "QUE SE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR TREINAMENTO PARA
QUALIFICAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA, NO MUNICÍPIO, NA ÀREA TEXTIL".
Tendo em vista as várias indústrias têxteis existentes no município e ainda as que irão se
instalar, este treinamento irá contribuir para a capacitação e qualificação de mão-de-obra
local. O Poder Executivo poderá disponibilizar o treinamento a cada três (3) meses,
alugando máquinas e local apropriado, ou quando se fizer necessário.  
APROVADO POR TODOS. 

ENTREGA DAS MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO N° 14 E 18/2018.

Aprovado por unanimidade, a Câmara Municipal concedeu a Moção de Aplausos
n°14/2018 aos alunos MARIA LETÍCIA HELIODORO OLIVEIRA, RODRIGO ARES
SOUZA, ao professor WALLYSON MEIRELLES DE CASTRO e a ESCOLA ESTADUAL
PADRE PEDRO RIBEIRO DE CASTRO, que participaram dos Jogos Escolares de Minas
Gerais - JEMG 2018 - Modalidade Xadrez, nas etapas Municipal, Micro Regional e
Regional.
Estiveram presente nesta singela homenagem os alunos Maria Letícia, Rodrigo,
Professor Wallyson e também a Diretora da Escola Estadual Padre Pedro Ribeiro de



Castro a Sra. Maria Filomena Hess Junqueira (Lola). 
Foi concedido também a Moção de Congratulação n°18/2018, a ESCOLA MUNICIPAL
CORONEL GABRIEL CARNEIRO, pelos 100 anos de fundação desta importante Escola
para o Município, sendo representada pela Vice-Diretora Sra. Flaviane Theófilo Nogueira
Pereira.  

Na oportunidade o Sr. Presidente Rogério Fernando da Silva, parabenizou à todas as
professoras do Município, em especial as que estavam presentes, pelo excelente trabalho
exercido no Município.  

O Vereador Ricardo parabenizou aos alunos, professores e assistentes, destacando que
devem lutar para que todo ano tenha esta festa na Câmara, é gratificante parabenizar à
todos principalmente pelo esporte. 

Vereador João Reis em nome dos demais Vereadores parabenizou a todos os
Professores que lutam por uma educação melhor para os nossos alunos, que não
medem esforços para levar o nome de Conceição do Rio Verde à ser conhecido no
Estado de MG, em especial parabenizou também a Escola Municipal Coronel Gabriel
Carneiro pelos 100 anos de atividade. 
Vice Diretora Flaviane também agradeceu a esta Casa em nome da Diretora Cristina
Paganelli e também em nome da família Coronel pela Moção recebida. 
Vereador Francisco de Paula agradeceu em especial ao professor “Beto Meirelles” por
todo apoio e aprendizado ao esporte. 
Assim o Presidente desta Casa Rogério Fernando da Silva, deu por finalizada a sessão
desejando a todos uma boa noite.

Conceição do Rio Verde, 10 de Outubro de 2018.


